

刷单骗局专门盯上摄影爱好者

我市一摄友损失惨重



晚报讯 “你的照片从构图到光影,再到表达的主题,都非常专业有内涵,有兴趣的话可以参加我们的随手拍活动,领取相应的报酬。”辛苦拍摄的作品不仅得到平台的肯定和展示,还可以获得一定的报酬,这样的邀约不禁让人心动。谁曾想,近日,我市一名摄友竟被这样的诈骗套路骗走25万余元。

市民刘女士是一名摄影爱好者,作品会在小红书等

互联网平台发布,与摄友们分享心得。今年7月中旬,刘女士将自己最近拍摄的一组照片上传到小红书平台,很快就获得无数点赞好评。一个昵称“雨中行”的用户私信给她:“你的照片拍摄非常专业,现在我们正在征集拍摄照片活动,且有稿酬。”刘女士觉得自己既可以干喜欢的事,又可以赚取稿酬,真是两全其美。

对方表示,刷单满60单即可升级成为他们的签约用户,以后拍摄不限题材、稿费更多。之后,刘女士按照对方提供的网址下载注册了一款摄影App,在对方的指引下通过网银转账的形式做刷单任务。对

方声称,只要预存300元就可以进行订单匹配,匹配成功后本金和返利都会返还,然后就可进行第二次匹配,花几天时间就能做满60笔刷单任务。刚开始几天,本金、返利都返还到了刘女士的账号,但随着金额越来越大,客服停止返现,对方以订单匹配不成功为由,一个劲地继续催促刘女士充值。刘女士不甘心,想把之前的损失挽回,继续按对方要求多次充值,最终前后损失25.5万余元,后向公安机关报案。警方提示,摄影素材诈骗是新型的“兼职刷单”骗局,请广大摄影爱好者切勿轻信,远离诈骗陷阱。

记者张亮 通讯员吴耀琴

上万个芯片不翼而飞 崇川警方揪出“内鬼”

晚报讯 公司仓库上万个芯片不翼而飞,是谁伸了黑手?崇川警方抽丝剥茧,成功揪出“内鬼”,破获这起案值逾百万元的职务侵占案。昨天,记者从崇川公安分局幸福派出所获悉,目前,3名嫌疑人已被采取刑事强制措施。

今年7月,幸福派出所接到辖区一电子公司报警,公司二楼仓库内存放的上万个芯片被盗,价值百万余元。幸福派出所立即组织警力展开侦查。要盗取这么多芯片并非易事,通过前期大

量走访、分析,民警认为该案极有可能为内部人员作案,随后对公司仓库以及周边的监控视频展开研判。经过连续多日的侦查分析,民警锁定该公司的马某某具有重大作案嫌疑,掌握相关证据后,立即将其抓获归案。民警发现涉案的还有公司员工尹某以及离职员工喻某某,最终将两人抓获。

经调查,马某某与尹某利用职务之便,将公司仓库内存放的芯片搬走,随后安排喻某某在外接应并进行销赃,3人非法获利百万余元。

记者张亮 通讯员王夏

“我不是诈骗犯,为什么要来派出所”

老人被骗执迷不悟,海安民警机智留饭“破冰”

深陷投资理财骗局,老人被带至派出所反诈宣教室仍执迷不悟,起身就要离开。眼看怎么都拗不过对方,民警机智留饭,成功“破冰”,最终劝下了老人。

16日下午,海安市公安局城南派出所接到一条虚假网络投资理财类反诈预警指令。民警迅速与当事人王阿姨取得联系,方知投资理财行为是她的好友李阿姨使用她的手机和账号操作。民警于是将王阿姨和李阿姨一同请到派出所并带入反诈宣教室。

深陷骗局的李阿姨面对民警劝阻极不配合,反复强调“我不是诈骗犯,为什么要来派出所”。民警耐心讲解,但李阿姨仍固执地认为她在网上投资理财是可以真实赚钱的,不会被骗,而拒绝民警的好心提醒。李阿姨的女儿了解情况后也匆匆赶到派出所,但李阿姨满脸不耐烦,连连摆手将女儿推出门外。满头大汗的女儿拗不过母亲,焦急又无奈地向民警投来求助的目光。

李阿姨表示自己饿了得离开去吃饭了,民警知道李阿姨

一旦脱离视线,回去后肯定会听信诈骗分子的谎言,继续在网投资转账。民警当即送来饭菜,动之以情、耐心劝解。吃上热气腾腾的饭菜,李阿姨态度缓和。民警严肃地向李阿姨讲明事情的严重性,不厌其烦地多角度帮她分析。通过真实案例的讲解,李阿姨的情绪终于趋于平稳,认识到虚假投资理财诈骗的危害性,主动告知从网上下载不正规理财软件后一步步落入骗局的经过。

本报记者张亮 本报通讯员邱楚媛

判决女方返还10万彩礼 法官清晨登门喊她履行



晚报讯 一对办了酒席没领证的男女分手后,法院判决女方返还10万元彩礼,但女方却拒不履行。记者昨天了解到,如皋法院执行法官清晨登门执行,成功调解了这起案件。

小宇与小芳经朋友介绍认识,不久后确立恋爱关系。谈婚论嫁过程中,小宇向小芳支付了18.8万元礼金,两人按照农村习俗举行结婚仪式,并未办理结婚登记。同居初期,两人感情尚可,但后来双方异地工作,聚少离多逐渐产生隔阂,并在微信聊天中谈及分手事宜。

因对彩礼返还的金额产生争议,去年,小宇向如皋法院提起诉讼。如皋法院综合各种因素,判决小芳返还礼金10万元。然而,法律文书

生效后,小芳并未履行义务,小宇向法院申请强制执行。

执行过程中,小芳口头答应返还彩礼,但面对执行法官的一再敦促,她总是心存侥幸,以为自己名下无可供执行财产,平时自己又不在如皋生活,法院找人没那么容易。逃避仅能逃过一时。根据小宇提供的位置线索,执行法官对小芳可能出现的几个场所进行蹲点摸排,事情终于有了转机。

在一次集中执行行动中,执行法官找到了小芳的住处。清晨,执行小分队的出现让小芳家人始料未及,甚是抵触。法官耐心做小芳家人的思想工作。

第二天上午,小芳的委托代理人来到法院,在执行法官的组织协调下,对于小芳拖延履行的行为,小宇表示谅解。小芳当场履行3万元现金,对于剩余款项,双方达成分期履行和解协议。

(文中当事人均为化名) 通讯员刘洋洋 记者王玮丽



反诈小店出摊

20日晚,市区圆融广场,崇川公安分局学田派出所反诈小店出摊,民警的吆喝吸引众多市民围观。民警结合当下常见的10大高发骗局,详细介绍骗子的伎俩手段和防骗要领。

记者张亮 通讯员刘伍益

南通报业大型线上分类信息发布平台,值得您信赖的“信息百宝箱”——

“通通帮”线上推送

办理方式:一、南通日报微信公众号首页底部点击分类信息;二、南通发布App首页底部点击分类信息;三、扫描右侧二维码。帮帮热线:0513-85118889



南通日报社遗失启事、公告刊登

办理方式:一、线下办理可至南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室;二、线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。刊登热线:0513-68218781



友情提醒:有意在本栏目投放分类广告的客户,可至南通报业传媒大厦办理相关手续。

招聘求职 保洁清洗 搬家搬迁 征婚交友
家政服务 房屋租赁 二手车讯 快餐外卖

创办十九年,数千对成功配婚,良好的社会口碑

鸿运婚介

凡来鸿运婚介婚、交友的单身男、女照片或手机号都不会透露给他人,这是我们的职责。
承诺:不满意不付婚介费 微信号:18912286139 13962983156
小石桥红绿灯东100米马路北四路车站楼上 征婚热线:85292569 15851252008